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Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,

v září si připomeneme jedenácté výročí od vzniku společ
nosti Krajská zdravotní (KZ), která je s dnešními 6 900 pra
covníky zaměstnavatelským lídrem v Ústeckém kraji a s pěti 
nemocnicemi a dalšími pracovišti patří к největším zdravot
nickým zařízením v České republice. Letošní rok je ovšem 
ve znamení kulatých výročí KZ, která se snažíme také náleži
tým způsobem připomenout i veřejnosti. Desetiletí úspěšné

ho rozvoje bude mít v září za sebou centrum robotické chirurgie v ústecké Masarykově 
nemocnici. V dnešní největší nemocnici KZ slaví letos 50 let jako samostatný obor 
neurochirurgie. V obou případech jde v současnosti o špičková medicínská pracoviště 
na úrovni fakultních nemocnic.

0 další krok blíž jsme к získání statutu centra komplexní kardiovaskulární péče, o něž 
KZ dlouhodobě usiluje. V ústecké nemocnici vedle kardiologické kliniky letos vzniklé 
kardiochirurgické oddělení má již za sebou první měsíce s úspěšnými výkony a po let
ních prázdninách začnou jeho specialisté pravidelně operovat dva dny v týdnu. Pro 
vznik centra je úspěšné fungování kardiochirurgie nutným předpokladem. Kardiochi
rurgické oddělení však není jediným novým vysoce specializovaným zdravotnickým 
pracovištěm. Od letošního roku je součástí Masarykovy nemocnice i oddělení klinické 
imunologie a alergologie.

KZ se snaží systematicky rozvíjet všech pět svých nemocnic. Daří se postupně jejich 
modernizace jednak rekonstrukcí či budováním nových pracovišť, jednak obnovou 
a pořizováním nové zdravotnické techniky. To vše s důsledným využíváním dotačních 
titulů a s finanční investiční podporou Ústeckého kraje, jediného akcionáře. V minu
lých měsících se tak podařilo dokončit rekonstrukci plicního pavilonu v Mostě, kde 
jsme také otevřeli nemocniční lékárnu v nových prostorách, za sebou máme rekon
strukci oddělení nukleární medicíny v Chomutově, kde byl vybudován i nový moderní 
stravovací provoz a především pracoviště magnetické rezonance. Úspěšně pokračuje 
výstavba pavilonu pro centrální operační sály a centrální sterilizaci vTeplicích, kde fini
šuje výstavba urgentního příjmu. V teplické nemocnici jsme mohli také po rekonstruk
ci prostor předat do užívání centrum pro léčbu roztroušené sklerózy. Po rekonstrukci 
pavilonu interních oborů se v Děčíně chystá ještě přístavba pro umístění magnetické 
rezonance. Komise pro posuzování rozmístění přístrojových zdravotnických prostřed
ků Ministerstva zdravotnictví ČR, tzv. přístrojová komise, vydala souhlasy s tím, že KZ 
může zakoupit magnetickou rezonanci také pro své nemocnice v Mostě a Děčíně.

Představenstvo a management společnosti se tak snaží cíleně zdravotníkům vytvářet 
stále lepší podmínky pro jejich práci, a tak zároveň může pacientům, jimiž jsou pře
devším obyvatelé Ústeckého kraje, garantovat kvalitní a dostupnou zdravotní péči. To 
je dlouhodobě cílem a nejdůležitějším úkolem KZ, která je hlavním poskytovatelem 
zdravotní péče v regionu.

Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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Novým pracovištěm v ústecké Masarykově nemocnici je oddělení klinické imunologie 

a alergologie
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